
Tájékoztatás az önkormányzat által üzemeltetett és működtetett 

közterületi térfigyelő rendszer kapcsolatban 

 

 

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. 

törvény (továbbiakban: Infotv.) rendelkezései alapján egy ember arca, képmása személyes 

adatnak, a képfelvétel készítése, valamint az adatokon elvégzett bármely művelet pedig 

adatkezelésnek minősül. 

személyes adat: az érintettel kapcsolatba hozható adat – különösen az érintett neve, 

azonosító jele, valamint egy vagy több fizikai, fiziológiai, mentális, gazdasági, 

kulturális vagy szociális azonosságra jellemző ismeret - , valamint az adatból 

levonható, az érintettre vonatkozó következtetés. 

adatkezelés: az alkalmazott eljárástól függetlenül az adaton végzett bármely művelet 

vagy a műveletek összessége, így különösen gyűjtése, felvétele, rögzítése, 

rendszerezése, tárolása, megváltoztatása, felhasználása, lekérdezése, továbbítása, 

nyilvánosságra hozatal, összehangolása vagy összekapcsolása, zárolása, törlése és 

megsemmisítése, valamint az adat további felhasználásának megakadályozása, 

fénykép-, hang- vagy képfelvétel készítése, valamint a személy azonosítására alkalmas 

fizikai jellemzők. 

 

A működés célja a közbiztonság növelése, a közterület általános rendjének biztosítása, a 

térfigyelő által lefedett területen található vagyon megóvása, a Közterület-felügyelő 

tevékenységének, a rendőrség bűnüldöző munkájának segítése, a jogsértések visszaszorítása, 

továbbá a lakosság, a városban dolgozó és a városba látogatók biztonságérzetének növelése. 

 

Tekintettel arra, hogy a hatályos jogszabályok csak nagyon szűk körben engedik meg azt, 

hogy valaki közterületet tartson megfigyelés alatt, az adatkezelés jogalapja közterületi 

kamerás megfigyeléshez kapcsolódó adatkezelés esetében minden esetben jogszabályi 

felhatalmazáson alapuló kötelező adatkezelés, nem pedig az érintett hozzájárulása. 

 

Gyömrő Város területén Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testületének a közterület-

felügyeleti térfigyelő rendszerről szóló 9/2014. (IV.29.) önkormányzati rendeletre 

figyelemmel térfigyelő kamerarendszer működik. 

 

A hatályos szabályozás szerint közterületi térfigyelő kamerákat kizárólag a rendőrség és a 

közterület-felügyelet (felügyelő) üzemeltethet.  

Városunk az önkormányzat által működtetett közterületi térfigyelő-kamerarendszert a 

közterület-felügyeletről szóló 1999. évi XXXIV. törvény (továbbiakban: Kftv.) 

rendelkezéseire figyelemmel, közbiztonsági illetve bűnmegelőzési célból, bárki számára 

nyilvánvalóan észlelhető módon a Gyömrői Polgármesteri Hivatal által foglalkoztatott 

közterület-felügyelők kezelik. 

 

Adat felhasználása célhoz kötötten, kizárólag: 

 elkövetett bűncselekmény vagy szabálysértés, vagy a közlekedés szabályainak 

megsértése miatt indult büntető-, szabálysértési eljárásban, körözött személy vagy 

tárgy azonosítása vagy rendőri vagy közterület-felügyelői intézkedés jogszerűségének 

közigazgatási eljárásban történő vizsgálata céljából indult eljárásban; 

 elkövetett jogsértés miatt indított közigazgatási hatósági eljárásban; 

 rendőri, közterület-felügyelői intézkedés jogszerűségének megállapítására irányuló 

közigazgatási hatósági eljárásban; 



 a felvételen szereplő személy által, jogainak gyakorlása érdekében indított eljárásban 

használható fel. 

A Felügyelet a rögzített felvételt a rögzítést követő nyolc nap elteltével haladéktalanul törölni 

köteles.  

A felügyelő a feladatkörébe tartozó eljárást a Kftv. 7§. (8) bekezdésében foglalt szerint 

köteles megindítani vagy kezdeményezni az eljárásra jogosult szervnél vagy hatóságnál a 

hatáskörébe tartozó eljárást megindítását. Amennyiben a felügyelő kezdeményezésére az 

eljárásra jogosult szerv vagy hatóság az eljárást megindította és erről a felügyelőt határidőn 

belül tájékoztatta, a felügyelő a rögzített felvételt az eljárásra jogosult szerv vagy hatóság 

részére történő továbbításáig kezelheti azzal, hogy az adatkezelés időtartama nem haladhatja 

meg a harminc napot. 

Ha a felvételen szereplő személy jogainak gyakorlása érdekében eljárást indított az 

adatkezelési határidőn belül benyújtott kérelmére a felvétel rögzítésre továbbá mentésre került 

majd azt a közterület felügyelő a hatóság részére továbbítja. Ha rögzített felvételt a felügyelő 

az eljárásra jogosult szerv, hatóság megkeresésére vagy a felvételen szereplő személy 

kérelmére továbbította, a felvételt a továbbítással egyidejűleg törölni kell. 

A rögzített felvétel továbbítására irányuló megkeresést a közterület felügyelő megtagadja, ha 

a felvétel a megkeresésben meghatározott tény bizonyítására alkalmatlan. 

Gyömrő Város területén jelenleg működő térfigyelő-rendszer folyamatosan (0-24 óráig) 

készíti a felvételeket, melyek rögzítésére és a jogszabályban meghatározott időpontig 

megőrzésre kerülnek. Folyamatos ún. élőerős megfigyelés nincs. Az érintett a róla készült 

felvételt közterület-felügyelő jelenlétében, ügyfélfogadási időben, előre egyeztetett 

időpontban tekintheti meg. 

A térfigyelő központ szervere a Gyömrői Polgármesteri Hivatal épületében kialakított zárt 

helyiségben került elhelyezésre. A rendszer karbantartását végző személy a központi 

helyiségbe csak az ott tartózkodásra jogosult személy kíséretében léphet be és végezheti 

tevékenységét.  

 

Gyenes Levente s.k. 

 polgármester 


